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Premierul italian Giuseppe Conte a anunţat că măsurile luate în “zona roşie” vor fi
extinse la nivelul întregii ţări. Practic, întreaga Italie va fi astfel în carantină.  Într-un
discurs televizat, Conte a spus cel mai bun lucru pe care îl pot face cetăţenii Italiei este
să stea acasă. El a adăugat că toate evenimentele sportive, inclusiv meciurile de fotbal,
sunt suspendate la nivel naţional.

Giuseppe Conte a lansat luni seară un apel tuturor italienilor "să evite deplasările" pe teritoriul
naţional pentru a opri epidemia de coronavirus şi a ordonat "interdicţia oricăror adunărilor în aer
liber", notează AFP. "Voi semna un decret pe care îl pot rezuma astfel: 'Stau acasă'. Nu va mai
exista 'o zonă roşie în peninsulă' (...) Toată Italia va deveni o zonă protejată", a declarat el pe
un ton grav într-un briefing de presă la sediul guvernului.

"Nu mai este timp de pierdut. Datele ne arată că avem o creştere importantă a cazurilor de
contaminare, a persoanelor spitalizate la terapie intensivă şi, din păcate, a persoanelor
decedate. Trebuie să ne schimbăm obiceiurile. Acestea trebuie să se schimbe acum", a
subliniat el.

Din acest motiv, "am decis să adopt imediat măsuri şi mai severe, şi mai puternice", a adăugat
Giuseppe Conte.

Aceste noi măsuri fără precedent, a căror aplicare nu a fost precizată de premierul italian, vor fi
detaliate într-un decret care va intra în vigoare de marţi în întreaga Italie, cea mai afectată ţară,
după China, cu peste 9.000 de cazuri, dintre care 463 de morţi.

Măsurile nu prevăd, totuşi, "limitarea transportului public, pentru a garanta continuitatea"
activităţii economice şi "a permite oamenilor să mergă la lucru", a ţinut să adauge premierul
italian.

Iniţial prevăzută până la 15 martie, închiderea şcolilor şi universităţilor va rămâne în vigoare
până la 3 aprilie, a anunţat el.

Giuseppe Conte a dispus, de asemenea, suspendarea campionatului de fotbal.AGERPRES
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